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ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ 

Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ «ΜΑΤΑΙΩΝ» ΠΡΑΞΕΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΑ ΣΟΥΚΑΤΖΙ∆Η 

Την Πέµπτη 27.8.2015, και ώρα 21.00 µ.µ. το βράδυ στο ΜΝΗΜΕΙΟ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΑ 

ΣΟΥΚΑΤΖΙ∆Η, στο ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 

 

Ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας, φιλοξενεί θεατρική µουσική παράσταση ιστορικής µνήµης από 

την «Οµάδα Πείρα(γ)µα», που ζωντανεύει επί σκηνής το µυθιστόρηµα του Σπύρου Τζόκα «Ο 

Κύκλος των «µάταιων» πράξεων»  (εκδόσεις Εύµαρος) πάνω στη ζωή του µικρασιάτη αγωνιστή 

Ναπολέοντα Σουκατζίδη. Η παράσταση θα ανέβει στο Αρκαλοχώρι, στο πλαίσιο ενός οδοιπορικού 

σε µαρτυρικούς τόπους της Κρήτης κι αφού προηγουµένως έχει ταξιδέψει σε τόπους µαρτυρίου 

και αντίστασης, από το Σκοπευτήριο της Καισαριανής και το Στρατόπεδο Χαϊδαρίου, έως τους 

Κορυσχάδες Ευρυτανίας και τις Φυλακές Ωρωπού, µετά από µία ιδιαίτερα επιτυχηµένη σαιζόν 

στην Αθήνα στο θεατρικό χώρο «ΤΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ» από το Μάρτιο έως τον Ιούνιο 2015...  

Μία παράσταση αξιοπρέπειας και αντίστασης από το χτες για το σήµερα... 

Η παράσταση ακολουθεί το συγκλονιστικό οδοιπορικό του Ναπολέοντα Σουκατζίδη από την 

Προύσα που γεννήθηκε το 1909 και τη µετεγκατάσταση της οικογένειας του στο Αρκαλοχώρι, 

σκιαγραφεί τη ζωή και την πολιτική δράση του στην Ιεράπετρα και το Ηράκλειο έως και την 

σύλληψη του το 1936, τον ακολουθεί στην εξορία του στον Άη-Στράτη, στη φυλάκισή του στην 

Ακροναυπλία και στη µεταφορά του στα ναζιστικά στρατόπεδα Λάρισσας και Χαϊδαρίου και 

ολοκληρώνεται µε την εκτέλεσή του ως ένας από τους 200 εκτελεσµένους κοµµουνιστές στο 

Σκοπευτήριο της Καισαριανής την Πρωτοµαγιά του 1944, διαγράφοντας έτσι όλη την τραγική και 

συνάµα ηρωική διαδροµή της πατρίδας µας όπως έχει καταγραφεί στο ιστορικό µυθιστόρηµα του 

Σπύρου Τζόκα “Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ «ΜΑΤΑΙΩΝ» ΠΡΑΞΕΩΝ” (εκδόσεις ΕΥΜΑΡΟΣ).   

Τη θεατρική διασκευή και σκηνοθεσία υπογράφει η Αγγελική Κασόλα.   

Τον Ναπολέοντα Σουκατζίδη ζωντανεύει επί σκηνής ο Γιάννης Καρούνης και την 

αρραβωνιαστικιά του Χαρά Λιουδάκη – Κυπραίου η Ειρήνη Μελά. Τη µουσική επιµέλεια 

υπογράφει ο Αλέξης Βάκης και τη σκηνογραφική-ενδυµατολογική επιµέλεια η χαράκτρια Ευτυχία 

Ροδοπούλου. Την περιοδεία στην Κρήτη πλαισιώνουν µουσικά η Νατάσσα Παπαδοπούλου 

(τραγούδι), ο ∆ηµήτρης Καρβέλης (κλασσική κιθάρα) και ο λυράρης Γιώργος Γλυκοκόκκαλος. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 27.8.2015 και ώρα 21.00 µ.µ. το βράδυ στο ΜΝΗΜΕΙΟ 

ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΑ ΣΟΥΚΑΤΖΙ∆Η στο ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 

 

omadapeiragma@gmail.com 

https://www.facebook.com/piragma 


